

# 加布里埃尔表示德土关系正遭受严重考验

德国同土耳其的关系变得更加紧张。尽管联邦总理默克尔已经同土耳其总理耶尔德勒姆（Binali Yildirim）进行通话，但并没有达到降温的效果。现在，外交部长加布里埃尔警告德土冲突将会进一步扩大。这位社民党主席在《星期日图片报》的署名文章中写道：“我们不允许两国友谊的基础被破坏。”

数日以来，德土关系遭遇严重考验。“我们已经协商好，勿将两国之间棘手的问题算在对方头上。把对话渠道填平不是政治。”

加布里埃尔于周三在德国同土耳其外长恰武什奥卢（Mevlüt Cavusoglu）进行了会面。在众多土耳其部长于德国进行竞选走访受阻之后，双方下一步的目标是致力于给两国关系降温。

恰武什奥卢周六表示，土耳其部长将会继续走访德国。他在土耳其对其支持者表示：“你们当中的任何一个人都无法阻止我们。只要我们想要在哪里见土耳其公民，我们就会到那里去见面。”

周六联邦总理默克尔同土耳其总理耶尔德勒姆进行了大约一个小时的通话。耶尔德勒姆称赞此次谈话“颇具成效”。但联邦政府并未对此次通话发表意见。

（本文译自德国每日新闻 2017 年 03 月 05 日网络新闻）

---

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn